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  VÝROČNÍ ZPRÁVA 

                         Přehled činností a hospodaření Charity Krnov v roce 2020 

 

 

 
 

 

 

Vážení přátelé a podporovatelé charitního díla,  

 

máte před sebou zprávu o činnosti Charity Krnov v uplynulém roce, ve které hodnotíme, zda se nám 

všem toto společné dílo dařilo naplňovat. Společně se ohlédneme za okamžiky dobrého díla. 

 

Rok 2020 byl pro nás novým rokem, plným neznáma a nejistoty. Ale i přesto, jako každý rok, jsme poskytovali 

všechny sociální služby s láskou a odhodláním, ale z důvodu epidemie Covidu -19, bylo naše poskytování 

služeb jiné, omezené. Od jara jsme se probouzeli do dnů nejistoty, očekávání. Zákazy a stálé změny v nařízení 

Vlády a MZ, nás oslabovaly, unavovaly a vedly do nejistoty při práci. Viděli a vnímali jsme mnoho lidských 

osudů, příběhů, lidských trápení, ale i skutky lásky a naděje. Tým charitních pracovníků byl velmi silný, 

snažila jsem se jej psychicky podporovat, umět se orientovat a reagovat na stresové situace. Společnými silami 

jsme dokázali s cílem podpořit nejen sebe, ale i naše uživatele zvládnout toto krizové období. Všech 

pracovníků, svých kolegů si moc vážím, tvoříme jeden tým, který má za cíl konat dobro, pomáhat s láskou a 

pracovat svědomitě s loajalitou. Práce v sociálních službách je náročná a vyžaduje hodně síly jak fyzické, tak                        

i psychické. Vždy jsem moc ráda, když má Charita dostatek finančních prostředků pro ohodnocení pracovníků 

a zůstane pospolu celý tým, který zná firemní kulturu Charity, který je jedna ruka a zastává heslo, že v jednotě 

je síla. Bylo a stále je mou snahou budovat finančně stabilní organizaci a služby, kde jejich hlavní prioritou je 

spokojenost pracovníků i uživatelů. 

Děkuji všem zaměstnancům za jejich mimořádný výkon a pracovní nasazení v nelehkém období pandemie. 

Poděkování patří také Diecézní charitě ostravsko-opavské, všem podporovatelům, donátorům, sponzorům           

a dárcům za jejich pomoc. 
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Děkuji také dobrovolníkům, spolupracujícím institucím a organizacím, sponzorům, dárcům a všem, kteří 

nám pomáhají modlitbou, obětí, radou, vlastními silami či finančními prostředky. Děkuji také lékařům, kteří 

nám vyjadřují důvěru a spolupracují s Charitou Krnov při zajištění ošetřovatelské péče u klienta v jeho 

domácím prostředí. Za podporu a doprovázení děkuji spolupracujícím kněžím i duchovním správcům jiných 

církví, charitní radě.  

Jako každý rok i nyní poděkování posílám také všem našim uživatelům i jejich rodinným příslušníkům                

za důvěru, se kterou se na nás obracejí při využívání našich služeb.  

Vám všem ráda vyjadřuji svou vděčnost, neboť vím, že té není nikdy dost. 

Charita Krnov v roce 2020 poskytovala čtyři sociální služby. Charitní pečovatelskou službu, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Denní stacionář a pobytovou službu, domov se zvláštním režimem – Dům dobré 

vůle Žáry.  

       

 

Pevně věřím, že Charita Krnov jako poskytovatel sociálních a zdravotních služeb, si bude i v dalších 

letech upevňovat své postavení v našem regionu. Ve slově „charita“ jako součásti názvu naší organizace, 

zaznívá význam „láska k člověku“.  

 

„Buď projevem… laskavosti; měj laskavost ve tváři, v očích, v úsměvu, ve vřelém pozdravu.“ —  Matka 

Tereza 

 

                                                                                                              Bc. Monika Dudová, ředitelka 

 

                                                                                                                           

 
               

Matka Tereza je patronkou Charity Krnov. 

Foto: https://plnielanu.zoznam.sk/ 

"Snažte se, aby lidé byli vždy trochu šťastnější poté, co se s vámi setkali."                                                                                  
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  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE                                          

  Právní forma: veřejná právnická osoba církevní organizace 

  Sídlo organizace:  Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov 

  Telefon:   554 611 366 

e-mail: monika.dudova@krnov.charita.cz 

web:     www.krnov.charita.cz 
Statutární zástupce: Bc. Monika Dudová 

IČ:  48806510  DIČ:   CZ48806510 

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Krnov, č. ú. 19-4455920207/0100 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2020 
V roce 2020 Charita Krnov vykonávala tyto základní činnosti: 

 

1) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

a) 1540602 - pečovatelská služba – Charitní pečovatelská služba 

b) 7877713 - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež („Zvídálek“ – středisko pro mimoškolní činnost 

romských dětí v Krnově) 

c) 8049254 - denní stacionář – ambulantní služba 

d) 6416850 -  domovy se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry 

2) ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

a) Nestátní zdravotnické zařízení – Charitní ošetřovatelská služba 

 

3) DALŠÍ SLUŽBY 

a) Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

b) Humanitární středisko  

c) Šatník 

 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem Charity Krnov je ředitel 

 

Rada Charity Krnov 

Předseda:   Mgr. Ludmila Čajanová 

Členové:    P. Mgr. Karel Doležel, Mgr. František Fojtík, MUDr. Igor Michalec 

 

Zaměstnanci 

Celkový počet zaměstnanců k 31. 12. 2020 

-  stálých zaměstnanců -  45 

-  přepočtený počet zaměstnanců - 43, 32 

 

Dobrovolníci 

Počet dobrovolníků - 4 

Dobrovolníci při Tříkrálové sbírce - 300  
 

 

 

 

 

 

mailto:monika.dudova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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 Charitní ošetřovatelská služba  (CHOS) 

 

 
NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - Charitní  ošetřovatelská služba 

Cílová skupina: Senioři, osoby se zdravotním a tělesným postižením 

Adresa sídla: Hlubčická 3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Lenka Vaculová – vedoucí CHOS 
Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 442 

E-mail: lenka.vaculova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 

 

 

Poslání: 

Domácí ošetřovatelská péče je odborná a kvalitní zdravotní péče poskytovaná pacientům na základě 

doporučení registrujícího ošetřujícího lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci v jejich vlastním 

sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit uživatelům léčení v domácím prostředí, zkrátit pobyt 

v nemocnici a tím zlepšit kvalitu jejich života. Je preferována pro své nesporné výhody – zejména pozitivní 

působení na psychický stav nemocného, který zůstává ve svém prostředí a v blízkosti své rodiny, což přispívá 

k rychlejšímu uzdravení pacienta, urychlení hojení a ke snížení rizika komplikací. Domácí péče také umožňuje 

nemocným v konečném stádiu nemoci dožít svůj život důstojně a kvalitně, bez fyzického, psychického                 

i sociálního strádání v těsném spojení se svými blízkými, s rodinou. 

 

Naše domácí ošetřovatelská péče je poskytována 7 dní v týdnu, včetně svátků, do večerních hodin a je plně 

hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Cílovou skupinou jsou nemocní bez omezení věku, pohlaví a rasy. 

Nejčastěji jsou to senioři a osoby se zdravotně-tělesným postižením. 

V roce 2020 poskytovaly tuto péči  4 registrované zdravotní sestry, a ty zajišťují odbornou péči nejen 

v Krnově, ale i v okolních vesnicích a v odlehlých oblastech  - Albrechticka, Osoblažska, Jindřichovska, okolí 

Heřmanovic a Holčovic.  

Tyto sestry jsou často užšími členy rodiny, pracují v terénu horském i ve velkoměstě, za mrazu i horka. Jsou 

schopny doprovodit člověka doma až do úplného zakončení života, zajistit mu kvalitní ošetření bez nutnosti 

být hospitalizován nebo umístěn v domově pro seniory, ale také paliativní péči. 

Domácí ošetřovatelská péče tedy není pouze o tom poskytnout ošetřovatelský úkon, zdravotní sestřičky musí 

zvládat řízení automobilu za každého počasí, musí být fyzicky i psychicky odolné a připravené čelit různým 

nečekaným situacím, musí umět samy se rozhodnout a pomoci. 

 

 

http://@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Cíl: 

- zajištění komplexní péče, která povede k uspokojení potřeb pacienta v oblasti zdravotní, psycho-sociální        

a duchovní 

- oddálení hospitalizace nebo zkrácení pobytu v nemocnici 

 

Domácí zdravotní péče je poskytovaná klientům na doporučení praktického lékaře  nebo nemocnice, u klientů, 

kteří jsou plně, nebo částečně závislí na pomoci druhé osoby, u nichž je nutné zajistit pokračování dlouhodobé 

i následné péče, nebo doléčení z důvodu chronického i akutního onemocnění. Tato péče je pak plně hrazena 

smluvními zdravotními pojišťovnami. 

 

Poskytované úkony: 

- odběry biologického materiálu 

- aplikace injekcí, inzulínu 

- měření fyziologických funkcí 

- převazy bércových vředů, dekubitů, operačních ran, nádorových defektů či jiných poranění 

- cévkování, péče o permanentní katetry 

- ošetření a péče o stomie 

- ošetřovatelská péče o pacienty s PEG, PEJ 

- ošetřovatelská péče o pacienty s žilním portem, PICC katetrem 

- zajištění infuzní terapie 

- ošetřovatelská RHB 

- edukace rodinných příslušníků 
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Výsledky za rok 2020                                                                   

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 79 587  Od zdravotních pojišťoven 1 838 271 

Osobní náklady 1 684 128  Tržby fakult. nadst. výkony 9 100 

Energie            8 791  Přij. přísp. práv.os. a fyz. os. 6 788 

Opravy a udržování 56 995  Přijaté příspěvky 

města,obce 

         20 000                               

Spotřeba PHM          80 064  Ostatní výnosy 39 310 

Ostatní služby          61 888    

Ostatní náklady            5 835    

Sociální náklady          19 819    

Odpisy          47 065    

Daně a poplatky            6 184    

     

Náklady celkem      2 050 356  Výnosy celkem 1 913 469 

 

 

 

Děkujeme všem lékařům a institucím, kteří s námi po celou dobu působení spolupracovali a projevili 

nám tím svou důvěru.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stránka 8 z 52 

Charita Krnov 

 

 

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  ( CHPS) 

        

                                       SOCIÁLNÍ SLUŽBA TERÉNNÍ DOMÁCÍ PÉČE 

 
 

Cílová skupina: Senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Miroslava Ivanovová - vedoucí CHPS, sociální pracovník  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 445 

E-mail: miroslava.ivanovova@caritas.cz  www.krnov.charita.cz 

 

Motto: Pouze láska, porozumění, laskavost, péče o druhé a pokora dávají našemu životu smysl.  

 

Naší snahou bylo a je stále poskytovat bez jakéhokoliv omezení kvalitní sociální služby a věříme, že jsme 

takové služby v roce 2020 poskytovali.  

Po celý rok 2020 jsme poskytovali pečovatelské služby nejen v pracovních dnech (od 7.00 hod do 20:00 hod), 

ale ve stejnou dobu o víkendech a svátcích. Pozorovali jsme nárůst zájemců o služby poskytované o víkendech 

a svátcích, kterým se převážně poskytuje pomoc při osobní hygieně (i na lůžku), podávání stravy, polohování, 

vysazování do křesla, uložení do lůžka. Jedná se i o zájemce, kteří nemají v místě bydliště, tedy Krnova, 

příbuzné či blízkou osobu, jsou osamoceni. Zhoršující zdravotní stav vyžaduje i déle trvající službu, převážně 

večerní. I tuto službu zasáhla opatření epidemie COVIDU – 19. Na ani jeden den jsme poskytování služeb 

nepřerušili, všichni pracovníci byli po celou dobu v práci a poskytovali služby v domácnostech uživatelů. 

Z počátku jsme neměli dostatek ochranných pomůcek, ale i přesto jsme se nebáli a do domácností uživatelů 

docházeli. Navýšily se nám počty poskytovaných služeb z důvodu propuštěných uživatelů z nemocnice            

do domácí péče. Nikoho jsme neodmítali a všem se snažili vyjít vstříc. Byly a jsou to do dnes velmi těžké          

a vyčerpávající dny, ale naše služba terénní pečovatelské služby se nezastavila z důvodu karantény na ani 

jeden den a stále zajišťuje služby potřebným. Pečovatelky mají k dispozici 5 osobních automobilů, které slouží 

k dovážce jídla, nákupů, k samotné přepravě pracovníka apod. a také dva skútry, ale jsou jen dvě odvážné 

pracovnice, které na nich dojíždějí ke svým uživatelům. Jeden nový automobil byl zakoupen z dotačního 

programu Moravskoslezského kraje, za což moc děkujeme. 

 

mailto:miroslava.ivanovova@caritas.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Jaké činnosti ve své službě zajišťujeme: 

   

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se spol.prostředím, fakultativní činnosti  

 

CHPS měla v Krnově ve své péči 65 uživatelů. V obcích Osoblažska 33 uživatelů. 

Toto číslo je možné považovat za vysoké. Téměř každý pracovní den navštívili či oslovili telefonicky Charitu 

zájemci z Krnova, kteří žádali pomoc a podporu při péči o svého blízkého. I v loňském roce se opět zvýšil 

počet uživatelů, kterým je poskytována péče v jejich terminálním stádiu života. Stále narážíme a apelujeme 

na to, že chybí v Krnově hospicová péče a paliativní péče, ale i přesto jsme se snažili maximálními možnostmi, 

které naše organizace nabízí, vyjít zájemcům o službu vstříc. Při poskytování takové péče bylo a je výhodou 

naší organizace, že poskytujeme i zdravotní - ošetřovatelské služby. Úzká spolupráce mezi zdravotními 

sestrami a pracovníky v sociálních službách je zárukou kvalitně poskytované péče. Tato péče souvisí                     

i s možností zapůjčit si i kompenzační pomůcky, které usnadní život nejen uživatelům služby, ale i rodinným 

příslušníkům a pečovatelům. Máme v domácnostech vypůjčeno již kolem 40ti elektrických polohovacích 

lůžek, které jsou výhodou i při zajištění péče u uživatele naším pracovníkem. Pomáhali jsme  rodinným 

příslušníkům i v terminální fázi života u jejich blízkého, doprovázet ho na jeho poslední cestě a blízkým 

poskytovali psychickou i duchovní podporu. Díky této pomoci, klient mohl být doma ve svém známém 

prostředí s lidmi, které má rád, kteří jej mohli doprovázet i v těch nejtěžších okamžicích. 

Naše stanovené cíle 

 cíle služby pro rok 2020  

 

1. parkovací čáry na parkovišti - nepovedlo se nám uskutečnit 

2. zakoupení nového automobilu - ano, automobil byl zakoupen 

3. kvalitní vytváření, naplňování a hodnocení IP, kontrola - povedlo se a také jsme terénní 

pečovatelskou službu přihlásili do projektu Moravskoslezského kraje – „Kvalitně v terénní péči“ 

4. obnova zázemí pro pečovatelky (podlahová krytina, psací stoly, šatní skříně) - v kanceláři 

pečovatelek dojde k výměně podlahové krytiny v příštím roce. 
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Uživatelé služeb v roce 2020      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Věnovali jsme se člověku, jeho potřebám o tělo, duši a zdraví.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43

55

Uživatelé

Muži Ženy

8

42

48

Věková kategorie

do 64 let do 80 let nad 80 let

19

53

26

Závislost na cizí pomoci

podpora

pomoc a
podpora

pomoc

Počet klientů           98 

Počet úkonů    33 050 

  

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 71 914  Tržby za vlastní výkony 745 426 

Spotřeba - strava 522 900  Tržby za spotřebované obědy 522 900 

Spotřeba energie      17 582  Fakultativní a jiné výnosy            23 258    

Spotřeba PHM 88 489  Příjmy od právnických a 

fyzických osob 

21 925               

Opravy a udržování    70 506  Dotace ministerstva  a MSK 1 356 000 

Osobní náklady 2 672 879  Finanční podpora města a obcí 650 000 

Sociální náklady 50 160  Přijaté příspěvky - sbírky 3 000 

Daně a poplatky 9 478  Přijaté příspěvky města, obce 15 000 

Služby 

Jiné ostatní náklady 

92 675    

     9 807 

 Dotace ostatní Covid 208 830 

Odpisy                   36 672  Ostatní výnosy 11 630              

Náklady celkem   3 643 062  Výnosy celkem            3 557 969 
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Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) 
 
 NZDM středisko ZVÍDÁLEK 

Cílová skupina: děti a mládež od 6 ti do 15 ti let ohrožené společensky nežádoucími jevy 

Adresa sídla: Vrchlického 11, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba: Tomáš Navrátil -  vedoucí  NZDM středisko Zvídálek 

Mobil: 606 771 040 

E-mail: klub.zvidalek@seznam.cz  webové stránky: www.krnov.charita.cz 

 

Cíle: 

 

 vyhledat, kontaktovat děti a mládež v potřebách 

 poskytovat jim podporu v obtížných životních situacích a posilovat jejich schopnost zvládat je 

 snižovat rizika vyplývající z konfliktního životního způsobu a rizikového chování 

 motivovat děti a mládež k odpovědnému přístupu k životu 

 umožnit jim smysluplně trávit volný čas, podporovat jejich vlastní aktivity 

 

 

Komu je služba určena: 

Dětem a mládeži z věkové skupiny 6 - 15 let, které: 

 zažívají obtížné životní situace nebo jsou jimi ohroženy 

 dávají přednost pasivnímu trávení volného času 

 nemohou nebo nechtějí se zapojit do standardních volnočasových aktivit 

 mají rizikový či společností nepřijímaný životní styl. 

 

Poskytované služby: 

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

 

 

Co se dělo v roce 2020: 

 

Zvídálek měl 45 uživatelů – dětí, kteří jej pravidelně navštěvovali. 

 

Probíhal především pravidelný denní režim, volnočasové aktivity. Opět bylo na rozhodnutí uživatelů, kterou 

aktivitu si v rámci své docházky do klubu zvolí. To vše pouze do doby než nás zasáhla epidemie COVIDU – 

19 a s tím všechna protiepidemická nařízení Vlády a MZ. I zde se to promítlo na našich uživatelích a v době 

první vlny na jaře, byla služba uzavřena téměř tři měsíce.  Jakmile se služba vrátila ke svému působení, o to 

více jsme se snažili pomoci našim uživatelům udržovat potřebné hygienické návyky a opatrnost, dále  učební 

a hlavně sociální návyky. Zvolené aktivity směřovaly k tomu, aby se uživatelé dokázali orientovat v různých 

sociálních situacích, jak se přiblížit společnosti, jak přistupovat     ke společnosti, jak zvládat a pochopit tuto 

nelehkou situaci, která je obtížná nejen pro děti, ale i nás dospělé,  apod. Všechny aktivity v klubu vedly 

k tomu, aby si děti uvědomily své možnosti a schopnosti. Dali jsme dětem možnost vlastního výběru                     

v organizování aktivit  klubu a stále kladli důraz na dodržování opatření. Nosit roušky byl veliký problém. 

mailto:klub.zvidalek@seznam.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Mnohé děti k tomu přistupovaly negativně a spíše do klubu z tohoto důvodu  nechodily. Snížili jsme 

pravděpodobnost vzniku rizikového chování v cílové skupině, snažili jsme se o oddálení případné vznikající 

sociální patologie. Vytvořili jsme finančně i organizačně udržitelný mechanismus každoroční podpory dětí      

ze sociálně znevýhodněného prostředí směrem k účasti na pravidelných volnočasových aktivitách 

v objektivně potřebných případech.  

- Podařilo se nám většinu uživatelů chodících do klubu začlenit do aktivit. 

- Prováděli jsme aktivity, které mezi uživateli rozvíjely vhodnou komunikaci, socializaci, a které měly 

sloužit jako prevence (přednášky na citlivá téma, čajový dýchánek, hry ). Výlety byly omezené jen      

na okolí Krnova, a to převážně jen  do přírody (rozhledny v okolí - Cvilín, Ježník, Úvalno, opékání 

špekáčků).  

- Uspořádali jsme tradiční výtvarné aktivity (Velikonoce, Masopust, Halloween, Den matek, MDŽ, 

Vánoce, Svatý Valentýn, Den Země, Svátek všech svatých...) a nespočet dalších výtvarných                       

a výrobních aktivit (malování na obličej, výroba létajících draků, náramků, vlastního pexesa, zvířátek, 

lampionů, výzdoba klubu dle ročního období a plno dalších). 

- Pokračovali jsme v aktivitě vaření, která se uživatelům moc líbí. Snažíme se uživatele naučit základní 

dovednosti a ty šikovnější i trochu více. Vaříme takové pokrmy, kde je zapojení uživatelů na přípravě 

co největší, tato aktivita má výborný ohlas a určitě v ní budeme i nadále pokračovat. Namátkou, co 

uživatelé uvařili či upekli – puding, hamburgery, hot dogy, perníčky, pizzu, bramboráky) 
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Výsledky za rok 2020                                                                   

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy 

Energie 

41 341 

         34 765 

 Dotace ministerstva  737 000 

Opravy a udržování 1 455  Ostatní výnosy 1 195 

Spotřeba PHM 521    

Osobní náklady 

 

1 001 880    Finanční podpora města 

Krnova 

306 000 

Sociální náklady 15 417    

Ostatní služby 

 

38 350   Přijaté příspěvky - ostatní 15 000 

Daně a poplatky,ostatní náklady 4 234  Dotace ostatní, COVID 69 143 

Odpisy 1 654    

Náklady celkem 1 139 617  Výnosy celkem 1 128 338 
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Denní stacionář Charity Krnov 

 

Cílová skupina: Senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Marcela Harasimová - vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil: 606 771 038  

E-mail: marcela.harasimova@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.cz 

 

Posláním Denního stacionáře Charity Krnov, je předcházet osamělosti a mírnit sociální vyloučení seniorů         

a osob s tělesným postižením. Podporujeme jejich soběstačnost, vytváříme příjemné prostředí pro jejich 

setkávání s vrstevníky a aktivní využívání volného času. 

Naší snahou bylo a je stále poskytovat kvalitní sociální služby a jsme si jisti, že jsme takové služby v roce 

2020 poskytovali. I přesto, že svět zasáhla epidemie COVIDU -19 a my všichni byli vystaveni mnoha 

mimořádným opatřením, která přinášela omezení, jsme se snažili naše uživatele zabezpečit a co nejvíce 

ochránit. Na jaře při první vlně epidemie došlo z nařízení Vlády k uzavření sociálních služeb poskytující 

služby pro seniory – denní stacionáře. U nás bylo uzavření od 16.3. do 21. 6. Byly to velmi těžké dny pro naše 

uživatele, kteří zůstali osamoceni doma, to, na co byli během dne zvyklí, nebylo, cítili smutek, samotu, jejich 

motorické funkce, paměť oslabovaly. Středisko bylo uzavřené, ale pracovníci dojížděli v rámci terénní služby 

do domácího prostředí, aby se o uživatele s pomocí rodiny postarali. 

Denní stacionář zajišťoval svoz uživatelů do stacionáře a odvoz uživatelů do domácího přirozeného prostředí. 

Poskytoval uživatelům stravu a přiměřený denní program v rámci aktivit a harmonogramu denního stacionáře. 

Aktivity, které byly v rámci programu realizovány, pomáhaly zachovat reziduální dovednosti jednotlivých 

uživatelů. Ti byli pak stimulováni činností ve skupině, vzájemnou interakcí a podporou ze strany pracovníků. 

Velikým omezením byla povinnost nošení roušek, což se projevovalo špatným dorozuměním s uživateli             

a taktéž zhoršenou komunikaci mezi sebou navzájem.  

Naše služby jsou určeny seniorům, osobám s tělesným postižením, kteří žijí ve svých domácnostech. Společně 

s rodinou nebo osobou, která o uživatele pečuje v domácím prostředí, jsme pomáhali uživateli vytvořit 

smysluplný denní režim, oddálit dobu, kdy je z důvodu svého zhoršeného zdravotního stavu nucen vyhledat 

pobytovou službu. Tím, že uživatel využil služby Denního stacionáře, umožnili jsme potřebný odpočinek            

i osobě, která o něj pečuje v domácím prostředí. 

Uzavření Denního stacionáře v souvislosti s onemocněním Covid, se projevilo i v pracovním uplatnění 

rodinných příslušníků. Ti byli nuceni zůstat po celou dobu doma se svým příbuzným a využít ošetřovného. 

Znovu jsme byli ujištěni, jak naše služba denního stacionáře je důležitá, jak v Krnově pomáhá. Je jediná 

v blízkém okolí, jako jediná působí i nadále. Jsme nesmírně rádi, že se u nás uživatelům líbí, že  jejich 

zdravotní stav se zde zlepšuje, že rodinní příslušníci si mohou také odpočinout a věnovat se své práci, vyřídit 

potřebné věci, lékaře, nákupy. 

http://www.krnov.charita.cz/
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Uživatelé u nás posilovali své schopnosti a dovednosti například v průběhu procvičování paměti, účastnili se 

lehkého kondičního cvičení vsedě na židlích, věnovali se i výtvarné činnosti, ručním pracím, poslechu hudby, 

nebo sledování televize. Vyráběli přáníčka a ozdůbky na vánoční svátky. Podíleli se také na přípravě  přání 

k narozeninám pro pracovníky Charity Krnov či své blízké a známé. V případě příznivého počasí  chodili       

na krátké procházky do okolí nebo odpočívali na terase zahrady. Veškeré aktivity byly připravovány dle zájmu 

našich uživatelů. Uživatelé se s velikým zájmem na těchto aktivitách podíleli. V doprovodu personálu také 

navštěvovali ambulance odborných lékařů, kde měli pravidelné plánované kontroly, přičemž šetříme čas 

rodinných příslušníků, kteří tuto pomoc velmi kladně hodnotí. 

Loňský rok byl také smutný v tom, že poprvé se nepořádaly v Denním stacionáři besedy, přednášky                       

a posezení, které se z předchozích let velmi osvědčily ve veliké účasti. Denní stacionář se tak nemohl těšit 

z veliké účasti jak uživatelů, tak i široké veřejnosti.  

Naším zájmem však bylo a je tuto službu nadále provozovat a stále dle potřeb a přání uživatelů zkvalitňovat. 

Fungující zařízení plní své poslání a je o něj stále zájem. Jejich projevy spokojenosti a také spokojenost 

rodinných příslušníků, jsou pro nás zpětnou vazbou, ale také nás motivují k dalšímu zlepšování poskytované 

služby a úsilí v této službě pokračovat.  

Prostory Denního stacionáře v době jeho uzavření byly využity pro hlídání dětí pracovníků v době uzavření 

ZŠ a MŠ. Velmi to pomohlo a všichni pracovníci mohli zůstat v práci a zajistit terénní pečovatelské i zdravotní 

služby v domácnostech našich uživatelů. 

Počet úkonů poskytnutých za rok 2020: 

Počet uživatelů 13 

              

Počet úkonů –   5 124                    

Počet hodin za úkony  - 2 650 

Počet návštěv  - 660 

 

8

5

Uživatelé

Ženy Muži

2

47

Věková kategorie

do 65 let do 80 let nad 80 let

6
7

Závislost na cizí 
pomoci

podpora

pomoc a
podpora
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Výsledky za rok 2020 

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 60 154  Tržby za vlastní výkony 132 642 

Energie 38 093  Fakultativní a jiné výnosy 9 840 

Spotřeba - strava 29 805  Tržby za spotřebované 

obědy 

35 955 

Osobní náklady 996 174  Dotace ostatní, COVID 106 407 

Opravy a udržování 26 814  Dotace ministerstva, MSK 742 000 

Služby 87 467  Dotace města 304 000 

Jiné ostatní náklady 

Odpisy 

          9 217       

        11 622            

 Přijaté příspěvky-

fyz.osoby,dary 

 

600 

Spotřeba PHM           9 316  Ostatní výnosy           9 094 

Sociální náklady         23 079    

Náklady celkem 1 291 741  Výnosy celkem 1 340 538 
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Dům dobré vůle Žáry 

   

Adresa zařízení: Žáry č. p. 3, 793 95 Město Albrechtice  

Služby jsou poskytovány nepřetržitě 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  

Kapacita zařízení  

Zařízení disponuje kapacitou 29 lůžek. Služba je určena pro jednotlivce, muže, ženy a manželské páry. 

Kontaktní adresa: Charita Krnov, Hlubčická 297/3   794 01  Krnov   

Kontaktní osoba:  Bc. Daniel Jurčík – vedoucí a sociální pracovník 

E-mail: daniel.jurcik@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.c z 

  

Cílová skupina: V našem domově se zvláštním režimem jsme celoročně poskytovali 29 uživatelům 

nepřetržitou pomoc, podporu a péči (jednotlivcům i manžeslkým párům, mužům i ženám) se stařeckou 

demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí. 

Posláním našeho domova je celoročně poskytovat nepřetržitou pomoc, podporu a péči jednotlivcům i 

manželským párům, mužům i ženám se stařeckou demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy 

demencí, kteří nejsou schopni zajišťovat své základní životní potřeby ve vlastním sociálním prostředí, a to ani 

s pomocí své vlastní rodiny, terénní sociální služby, nebo z jiných závažných důvodů. Pomoc, podpora a péče 

je přiměřená a přizpůsobená individuálním potřebám uživatelů sociálních služeb. Prostřednictvím 

poskytované sociální služby chceme zmírňovat negativní vlivy nemoci a stárnutí u uživatelů, podporovat je 

při udržování jejich stávající tělesné a duševní kondice, přiměřené soběstačnosti, ve využívání vlastních 

možností a schopností, udržování běžného způsobu života, přirozených vztahů se svým okolím a ve využívání 

místních institucí, které poskytují služby veřejnosti. 

 

V domově jsme pracovali s uživateli individuálně a také jsme věnovali pozornost duchovním potřebám 

uživatelů. Začátkem roku se mše uskutečňovaly v domově, uživatelé však mohli docházet do blízkého kostela 

v doprovodu svých příbuzných. Od března, kdy ČR postihla epidemie COVIDU -19, se poskytování péče 

projevilo i v našem domově. Museli jsme dodržovat veškerá protiepidemická opatření a nařízení Vlády a MZ 

a vše omezit, kontakty, návštěvy, setkávání se. Byl to a je  doposud veliký stres, který ještě neskončil. Uživatelé 

se dle nařízení nemohli potkávat, musely se omezit aktivity a společné stravování v jídelně, což se neblaze 

projevovalo na duševní pohodě našich uživatelů. Mimo to došlo i k zákazu návštěv, který trval dlouhou dobu 

http://www.krnov.charita.cz/
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a také zanechával na našich uživatelích smutek a strach. Snažili jsme se ze všech sil ohlídat naše uživatele 

před možným onemocněním, aktivně jim zpříjemnit čas a denní režim, aby aspoň částečně naplňoval jejich 

zvyklosti. Individuálně jsme s uživateli uskutečňovali aktivity na pokojích či jednotlivých patrech. V domově 

v druhé polovině roku na podzim došlo také k prvnímu prokázání onemocnění jak u pracovníků, tak                       

i  uživatelů. Bylo to těžkých několik týdnů, a to převážně z nedostatku pracovníků, uživatelé toto onemocnění 

zvládli téměř bez příznaků. Po té začalo pravidelné a plošné testování všech, které trvá doposud, a my se mohli 

radovat i na konci roku z negativních výsledků u všech. Jakmile bylo možné povolit vycházky či návštěvy, 

domov se rychle těmto možnostem otevřel. 

Zajistili jsme pracovníky v sociálních službách tak, aby služba mohla poskytnout uživatelům pocit bezpečí      

a plnohodnotnou péči i v době COVIDU, což bylo pro nás velmi náročné.   

 

 

 

 

Spolupracovali jsme i s rodinnými příslušníky, kteří o své blízké projevují zájem a pravidelně je informovali. 

Taktéž byly zajištěny pravidelné návštěvy lékaři v našem zařízení. Uživatelům jsme v každém ročním období, 

připomněli formou her a scének, jednotlivé svátky a zvyky, které se s těmito dny spojují. Tyto aktivity mají 

vždy u uživatelů veliký úspěch, kde mohou každý den si nástěnky prohlížet a vzpomínat na prožité okamžiky. 

Celý tento rok byl pro nás všechny velmi těžký, ale my se snažíme, aby naši uživatelé se cítili bezpečně, měli 

vše, oč si požádají a vnímali toto prostředí, jako jim blízké. 
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8. března jsme nezapomněli oslavit  svátek žen - MDŽ  

uživatelky byly obdarovány karafiátem a přáníčkem na jehož výrobě se samy podílely. Nechyběla hudba, 

dobrá nálada ani sladké pohoštění. To nás ještě tolik epidemie a nařízení kolem ní neomezila. 

 

 

Pravidelné testování pracovníků i uživatelů. 
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Červen je měsícem rozkvetlých Rododendronů, a tak jsme si nechtěli nechat ujít jejich krásu. Rozjeli jsme se 

na výlet do krnovského Chářovského parku, kde jsme se společně s uživateli mohli z této krásy těšit. 

Uživatelům se na výletě moc líbilo, ač naše zařízení se nachází také v přírodě, byla pro ně tato změna 

Chářovského parku zpestřením a příjemně stráveným dnem. 

  

 

Na Velikonoce se nezapomnělo ani v Domu dobré vůle Žáry 

I přes všechna možná protiepidemická opatření a zákazy návštěv se snažíme našim uživatelům připravit dny 

v radosti, klidu, pohodě a beze stresu. Jako každý rok jsme také letos společně s uživateli našeho Domova 

oslavili velikonoční svátky  se vším, co k nim patří. Užili jsme si tyto krásné svátky jara plnými doušky. 

Obarvili a nazdobili jsme si vajíčka, aby byli naši uživatelé připraveni na pomlázku. 
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                                                                     I Andělé jsou s námi v našem domově  

 

 

 

 Výsledky za rok 2020   

 

Počet uživatelů                  29 

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 

 

Spotřeba - strava 

450 336 

 

 

1 361 872 

 Tržby z prodeje služeb 

Příspěvek na péči 

Tržby za služby - strava 

1 955 059 

3 957 803 

1 444 324 

Energie, plyn 542 196  Fakultativní služby 1 110 

Spotřeba PHM 53 070  Tržby - zdravot.pojišťovny 1 116 630 

Osobní náklady 11 372 232  Dotace ministerstva, MSK 4 415 000 

   Dotace ostatní, COVID 1 401 824 

Sociální náklady 130 807  Dotace MěÚ Krnov 348 000 

Opravy a udržování 32 537  Dotace obcí 5 000 

Služby 

(vodné,stočné,prádelna……) 

1 154 659  Dotace MěÚ M. 

Albrechtice 

63 000 

Odpisy 39 887  Přijaté příspěvky-fyz.osoby 8 000 

Jiné ostatní náklady         46 511 

         

 Přijaté přísp. -práv.osoby 

Přijaté přísp. –ostatní 

Ostatní výnosy 

Úroky 

Přijaté přísp. - města a obce 

34 270 

33 421 

28 058 

152 

72 000 

 

Náklady celkem  15 184 107  Výnosy celkem 14 883 651 
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 

V rámci zlepšení kvality poskytované služby nabízíme uživatelům služby zapůjčení zdravotních, 

rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. Nejčastější požadavky ze strany uživatelů jsou o polohovací 

postele, invalidní vozíčky, chodítka, WC křesla a oxygenátory.  Naši „Půjčovnu zdravotních a kompenzačních 

pomůcek“ se z darů rozšířila o další pomůcky a slouží všem potřebným v našem regionu.  

Oxygenátory zpříjemnily život našim klientům, kterým Charita Krnov v rámci Půjčovny kompenzačních 

pomůcek poskytuje tyto přístroje. Výhodou tohoto oxygenátoru je uživatelsky snadná obsluha a ve srovnání 

se staršími kyslíkovými bombami zcela bezpečný provoz. Přístroj čerpá kyslík přímo ze vzduchu, nikoliv         

ze záložní kyslíkové bomby. Umožní nemocným pobyt v domácím prostředí v okruhu svých blízkých. 

Všechny přístroje prochází a elektrická polohovací lůžka prochází každoročně pravidelnou revizí. Celkem je 

zapůjčeno v domácím prostředí cca 40 elektrických polohovacích lůžek. 

Výsledky za rok 2020 

                          

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy, služby 82 723  Tržby za pronájem  514 908 

Osobní náklady 193 042   Ostatní výnosy               241 

Sociální náklady 7 047    

Služby 13 482  Přijaté příspěvky fyzické os. 350  

Energie 1 466  Přijaté příspěcky – právn.os. 6 712 

Spotřeba PHM 10 399  Přijaté příspěvky- sbírky 72 988 

Opravy a udržování          38 119  Přijaté příspěvky - ostatní 18 324 

Ostatní náklady,daně a poplatky            2 984    

Odpisy            1 188    

Náklady celkem 350 450  Výnosy celkem 613 523 
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HUMANITÁRNÍ STŘEDISKO (CHARITNÍ ŠATNÍK, HUMANITÁRNÍ SKLAD) 

" Lidé v nouzi nepotřebují až tak moc peníze. Oni potřebují naše oči, ruce, nohy, srdce..." 

Matka Tereza 

Středisko humanitární pomoci zajišťuje, případně zprostředkovává, pomoc lidem v České republice         

i v zahraničí (Ukrajina – Nadvirna – partnerské město města Krnova), kteří se ocitli v sociální nouzi nebo jiné 

krizové situaci.  

Zároveň ale usilujeme o to, aby naší dobré vůle a štědrosti dárců nebylo v rámci pomoci zneužíváno. 

Tak jako v loňském roce, jsme i v roce 2020 opět využili „Operačního programu potravinové                          

a materiální pomoci“, který podporuje osoby a domácnosti ohrožené chudobou a sociálním vyloučením. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím tohoto programu realizuje pomoc potravinovou                      

i materiální. Nejchudší lidé tak dostanou díky projektu zdarma potravinové balíčky a balíčky se základními 

hygienickými potřebami a potřebami souvisejícími s péčí o děti. V rámci tohoto projektu jsou nabízeny 

doprovodné aktivity přispívající k sociálnímu začleňování. 

Na konci roku v době vánočních svátků jsme také díky sponzorskému daru pana Dalibora Tesaře                              

a Silnice Morava s. r. o. mohli znovu rozdávat radost, a to formou potravinových balíčků a finančních 

prostředků. Předali jsme 35 balíčků sociálně slabým rodinám s dětmi a seniorům v Krnově i několika 

odlehlých obcích       - Liptaň, Bohušov, Osoblaha, Slezské Pavlovice, Hlinka, Jindřichov ve Slezsku, Dívčí 

Hrad a Zátor. Všechny obdarované rodiny byly mile překvapeny a s velikou radostí děkovaly. Děkujeme 

Řeznictví u Jorgose v Krnově za pomoc s přípravou masových balíčků. Mimo to jsme také nakoupili hračky 

pro děti a zabalili je jako vánoční dárek. Děti měly velikou radost z dárečků, které našly pod 

stromečkem.                                    

 

Rodiny byly vybrány s pomocí dětské a praktické lékařky pro dospělé a obecních úřadů. Velice si vážíme 

každého daru, kterým můžeme pomoci dál. Potravinové balíčky byly rozdávány v průběhu celého roku                 

i jednotlivcům, kteří navštívili Charitu Krnov z důvodu obtížné životní situace. Svou pomoc jsme zaměřovali  

také do partnerského města na Ukrajině. Vidět a sdílet radost dětí je dojímající. 

Šatník byl v provozu každé úterý a středu. Děkujeme všem, kteří se podílejí na doplnění ošacení v něm                 

a pomáhají nám tímto pomáhat potřebným lidem v jejich  nepříznivé sociální situaci nejen u nás, ale i 

 na Ukrajině. 

                                                                 

https://www.silnicecz.cz/
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Výsledky za rok 2020 

 

Náklad na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebova materiálu 10 838  Přijaté přísp. – právnické oso. 52 865 

Osobní náklady 0  Přijaté příspěvky – fyz.osoby 43 381 

Služby               581  Přijaté příspěvky - sbírky 2 000 

Ostatní náklady          69 624    

Daně a poplatky               264    

Náklady celkem      81 307  Výnosy celkem 98 246 

 

 

 

 

Tímto bych chtěla poděkovat MÚ Krnov a jeho pracovníkům, MSK a jeho pracovníkům, pracovníkům 

Charity, Krnovským škrobárnám a všem ostatním dárcům, Kofola, a.s., Pekárna Krnov, A S P E C, 

spol. s r.o., kteří přispívají do našeho humanitárního skladu a šatníku,  jak ošacením, tak i domácími 

potřebami, materiální a potravinovou pomocí.  

Velice si vážíme vaší ochoty a solidarity a děkujeme za ty, kterým vaše pomoc přinese trochu štěstí             

a naděje. 

 

„Na světě není hlad proto, že bychom nedokázali nasytit chudé, ale protože 

nedokážeme nasytit bohaté.“ 

Matka Tereza 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2020 

                                                

 

NAVŠTÍVILI VÁS TŘI KRÁLOVÉ? 

Charita v Krnově organizovala již 20. ročník Tříkrálové sbírky ve více než 20 obcích a městech a vykoledovala 

464 200,- Kč. 

Tisíceré díky patřilo pracovníkům Charity, ZŠ Janáčkova, ZŠ Žižkova, SPgŠ a SZŠ v Krnově                                    

a Nízkoprahovému zařízení pro děti a mládež – Zvídálek, ZŠ Slezské diakonie, skautům, všem dětem, 

vedoucím skupinek, tedy všem milým dobrovolníkům zajišťujícím hladký průběh této největší dobročinné 

akce. 

 

Společné úsilí a štědrost dárců vyneslo v jednotlivých obcích a městech tyto částky: 

Bohušov 16 957 Kč; Brantice 9 036 Kč; Kč; Hošťálkovy 15 081 Kč; Jindřichov 4 500 Kč; Krasov 9 183 Kč; 

Krnov 196 005Kč; Lichnov 13 145Kč; Liptaň 7 143Kč; Město Albrechtice 61 109 Kč; Třemešná 22 224Kč; 

Úvalno 8 054 Kč; Vysoká 6 863Kč; Zátor 30 009 Kč; Rusín 7 750 Kč; Slezské Rudoltice 10 417Kč; Osoblaha 

13 595 Kč; Slezské Pavlovice 4 596 Kč; Hlinka 5 434 Kč; Dívčí Hrad 6 984 Kč; Janov 4 672 Kč; Petrovice   

3 684Kč. 
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Prostředky z Tříkrálové sbírky 2020 byly použity na zajištění provozu terénní ošetřovatelské zdravotní služby 

- na pomoc lidem nemocným, se zdravotním a tělesným postižením, seniorům, a také na nákup kompenzačních 

pomůcek (oxygenátory, elektrická polohovací lůžka).  

 

„Děkuji také jménem desítek tisíc klientů, kterým vysbírané peníze pomohou v jejich nesnadném životě.“ 

 

„ Všem koledníkům přeji, aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem 

roznášeli. 

 

                                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

My holky z Charity Krnov se účastníme každoročně Benefičního plesu.  
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CELKOVOVÉ  HOSPODAŘENÍ CHARITY KRNOV V ROCE  2020 

 

Celkové náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebovaný materiál 796 893  Od zdravotních pojišťoven 2 954 901 

Spotřeba energie 642 893  Tržby- služby pečovatelské, 

příspěvky na péči, 

ubytování-pobytová služba 

6 790 930 

Spotřeba PHM        241 858  Tržby fakult. nadst. výkony  558 216 

Spotřeba - strava 1 914 577  Tržby za služby - strava 2 003 179 

Opravy a udržování 226 427    

Cestovné, náklady na repr.          33 611  Přij. přísp. práv.os. 101 712 

Ostatní služby     1 415 492  Přis. fyz.os., př.a věcné dary 71 391 

Osobní náklady   17 920 335  Přijaté příspěvky, sbírky 146 521 

Sociální náklady 246 328  Dotace ministerstva, MSK 7 250 000 

Daně a poplatky 20 388  Dotace měst a obcí 1 676 000 

Ostatní náklady 143 751  Dotace ostatní, COVID     1 786 204 

Odpisy 138 087  Ostatní výnosy, příspěvky      89 528 

   Trž.z prodeje majetku,úroky 152 

   Přijaté příspěvky měst, obcí 107 000 

Náklady celkem      23 740 640  Výnosy celkem 23 535 734 
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Při naplňování našeho poslání se neobejdeme bez podpory druhých. Děkujeme všem, kdo nám 

pomáhají na naší cestě, vždyť POMÁHAT MŮŽEME VŠICHNI. 

Naši činnost bychom nemohli realizovat bez pomoci a podpory těchto osob a institucí. 

DĚKUJEME! 

   

 

  

 

  

  

  

  

 

 

 

Instituce veřejného sektoru 

o Ministerstvo práce a sociálních věcí  
o Moravskoslezský kraj - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Krnov - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Město Albrechtice, Město Havířov, Město Horní Benešov, Obec Třemešná - podporuje 

dotací Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Obec Rusín, Slezské Rudoltice, Liptaň, Třemešná, Úvalno, Krasov, Lichnov - podporuje dotací 

terénní pečovatelskou službu 

Církevní instituce 

 Biskupství ostravsko-opavské  

 Děkanát Krnov 

http://kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mpsv.cz/
http://www.silnicemorava.cz/
http://www.doo.cz/
http://charita.cz/
http://dchoo.caritas.cz/
http://portal.mpsv.cz/sz/local/br_info
http://www.krnov.cz/
http://www.mesto-albrechtice.cz/
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Nadace 

 Nadace ČEZ 

Dárci z řad veřejnosti 

Charity  

 Charita Česká republika 

 Diecézní charita ostravsko-opavská 

Firmy, společnosti 

 Silnice Morava s.r.o 

 Kofola a.s. 

 CARGOTRANS EUROPE s.r.o. 

 Sport pro Krnov z.s. 

 ATM HYDROS s.r.o. 

  

Podpora Charity Krnov 
 

Vážení přátelé, 

pokud Vás předchozí stránky zaujaly natolik, že byste rádi podpořili 

činnost Charity Krnov, můžete využít jednu z níže uvedených možností: 

 

1. Dobrovolnická práce 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, konaná ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu. 

Dobrovolník dává část svého času, energie a schopností ve prospěch činnosti, která je časově i obsahově 

vymezena. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale často 

nedocenitelný dobrý pocit z pomoci ostatním, získává zkušenosti a nezřídka i přátelství. (zdroj: 

www.dobrovolnik.cz ) 

Dobrovolnická práce může spočívat nejenom v přímé péči s uživateli jednotlivých sociálních služeb, ale              

i v oblastech Vaší profese . 

 

2. Účast na Tříkrálové sbírce (TKS) 

Pomoc při koordinaci TKS, vedoucí skupinky TKS, koledník. 

 

3. Věcný dar 

Mnoho aktivit Charity Krnov se odvíjí od vybavení jednotlivých sociálních služeb. Velice si vážíme 

jakéhokoliv daru, který můžeme plnohodnotně při jednotlivých činnostech využít. 

 

4. Finanční příspěvek na provoz jednotlivých sociálních služeb: 

a) Zaslání na účet 19-4455920207/0100 (do textu napište od koho daný dar je a na co má být použit) 

b) Předání částky osobně 

 

 

Děkujeme Vám za jakoukoliv formu podpory, ať už v podobě vlídného přijetí a slova, nebo v podobě 

věcného či finančního daru. 

 

 

                                                                                         Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov                                      
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EKONOMICKÁ ČÁST 

Přehled nákladů a výnosů jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2020 

Náklady a výnosy 
Celkem 

Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 

Spotřeba materiálu a 

energie 1 682 168 152 26 108 77 10 95 1 046 

Opravy a udržování 226 57 36 34 27 1 0 38 33 

Náklady na služby 3 363 62 290 326 117 38 1 13 2 516 

Osobní náklady 18 166 1 704 2 483 240 1 019 1 017 0 200 11 503 

Daně a poplatky 21 6 8 2 0 0 0 3 2 

Ostatní náklady 144 6 9 1 9 4 70 0 45 

Odpisy, prodaný majetek 138 47 21 15 12 2 0 1 40 

Náklady celkem 23 740 2 050 2 999 644 1 292 1 139 81 350 15 185 
Tržby vlastní výkony a 

služby 9 352 9 847 444 179 0 0 515 7 358 

Tržby zdravotní 

pojišťovny 2 955 1 838 0 0 0 0 0 0 1 117 

Ostatní výnosy 90 40 12 0 9 1 0 0 28 

Dary 241 7 22 0 1 15 96 25 75 

Sbírky 78 0 0 3 0 0 2 73 0 

Příjaté příspěvky města a 

obce 107 20 0 15 0 0 0 0 72 

Dotace kraje 896 0 157 0 67 67 0 0 605 

Dotace MSK kapitola 313 6 354 0 1 149 50 675 670 0 0 3 810 

Dotace ministerstva 1 786 0 193 16 106 69 0 0 1 402 

Dotace města a obce 1 676 0 630 20 304 306 0 0 416 

Výnosy celkem 23 535 1 914 3 010 548 1 341 1 128 98 613 14 883 

                    

Hospodářský výsledek -205 -136 11 -96 49 -11 17 263 -302 

 

Přehled investic jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2020 

Investice 
Celkem 

Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 

Stavby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zařízení 689 399 290 0 0 0 0 0 0 

Dotace na investice 210 0 210 0 0 0 0 0 0 

Ostatní zdroje na investice 250 250 0 0 0 0 0 0 0 

 

Počet zaměstnanců jednotlivých středisek Charity Krnov k 31.12.2020 

Počet zaměstnanců Celkem 
CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 
Správa 

Fyzický počet osob 45 4 6 0 2 2 0 0 25 6 

Přepočtený počet osob 43,32 4,00 5,31 0,50 2,00 2,00 0,00 0,50 24,02 4,99 

 

Přehled o peněžních příjmech a výdajích Charity Krnov za rok 2020 

  
Počáteční 

stav 
Příjmy Výdaje 

Konečný 

stav 

Pokladna 69    2 113    2 091    91    

Bankovní účty 1 501    36 074    35 434    2 141    
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Struktura provozních nákladů Charity 
Krnov za rok 2020

Spotřeba materiálu a energie

Opravy a udržování

Náklady na služby

Osobní náklady

Ostatní náklady

Odpisy, prodaný majetek

45%

40%

13%
2% 0%

Struktura provozních výnosů Charity Krnov 
za rok 2020

Dotace

Tržby vlastní výkony a služby

Tržby zdravotní pojišťovny

Dary, sbírky, přijaté příspěvky

Ostatní výnosy

59%

8%

16%

1%

15%
1%

Struktura provozních dotací

Moravskoslezský kraj (kap. 313
MPSV)

Moravskoslezský kraj

Ministerstvo práce a sociálních
věcí

Ministerstvo zdravotnictví

Město Krnov

Ostatní města a obce
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